
نقل و انتقالات

سپاهان و حل مشکل جذب 
ملاحسینوویچ

باشگاه سپاهان در تاش است تا شرایط لازم 
برای حضور قطعی ناردین ملاحسینوویچ در این 
تیم را فراهم کند. این بازیکن از چند هفته 
پیش در تمرین طلایی‌پوشان حاضر بود، ولی 
ملاحسینوویچ چند روز پیش اردوی ترکیه را 
ترک کرد و همراه با سپاهان به ایران برنگشت. 
ملاحسینوویچ هنوز با باشگاه قبلی‌اش قرارداد 
دارد و در مذاکراتی که بین سپاهان با این مهاجم 
و باشگاهش انجام شد، اختلاف‌هایی به وجود 
آمد که یکی از آنها مربوط به مبلغ رضایتنامه 
و واریز این مبلغ به حساب باشگاه مقابل بود. 
آخرین اخبار حاکی از آن است که باشگاه سپاهان 
در تلاش است تا مشکلات مربوط به جذب این 
بازیکن را برطرف کرده و با ملاحسینوویچ قرارداد 

رسمی امضا کند.
 

ریگی هفته اول مقابل پرسپولیس
مسعود ریگی بازیکن شیرازی فصل گذشته 
پرسپولیس تهران که سابقه بازی در سپاهان 
و استقلال را در کارنامه دارد، پس از مذاکره با 
مدیرعامل باشگاه با قراردادی یکساله و با تأیید 
فنی پیروز قربانی به فجر شهید سپاسی پیوست. 
‌فجری‌ها در هفته نخست لیگ برتر فوتبال میهمان 

پرسپولیس خواهند بود.

غیبت جعفری در اردوی گل‌گهر
رضا جعفری پس از عقد قرارداد با گل‌گهر سیرجان 
و رونمایی از سوی این باشگاه با پیشنهاد استقلال 
روبه رو شد. وینگر فصل گذشته ملوان خود را به 
کادرفنی تیم گل‌گهر معرفی نکرده و همراه سایر 
اعضای تیم به اردوی ترکیه نرفته است. یکی از 
مسئولان باشگاه گل‌گهر می‌گوید: »او باید هر چه 
زودتر خود را به کادرفنی تیم معرفی کند. او با ما 
قرارداد دارد و اگر با باشگاه استقلال قرارداد ببندد از 
اهرم‌های قانونی برای مقابله با این بازیکن استفاده 

کرد.« خواهیم 

هافبک سپاهان ملوانی شد
عباس حبیبی هافبک میانی سپاهان اصفهان با 
عقد قراردادی قرضی به مدت دو سال به ملوان 
پیوست. حبیبی ۱۹ ساله عضو تیم‌ملی امید ایران، 
پیش از سپاهان، نیم‌فصل دوم فصل گذشته در 
باشگاه شمس‌آذر به میدان رفت و در14 مسابقه دو 

گل و یک پاس گل به ثبت رساند.
 

اسلام‌طلب به چادرملو پیوست
امیررضا اسام‌طلب با عقد قرارداد رسمی به تیم 
فوتبال چادرملو اردکان پیوست. اسام‌طلب فصل 
گذشته در تیم فوتبال گل گهر سیرجان بازی 
می‌کرد. این بازیکن همچنین سابقه حضور در تیم 

ملی جوانان ایران را در کارنامه خود دارد.

 در تیم حدادی‌فر
 زیر توپ زدن ممنوع است

محمود قائدرحمتی هافبک ذوب‌آهن درباره آخرین 
وضعیت تیمش می‌گوید: »ما زودتر از بقیه تیم‌ها 
تمرینات را شروع کردیم و دو اردوی خوب در بروجن و 
ترکیه داشتیم. چهار بازی تدارکاتی هم انجام دادیم و 
قطعاً این موضوع به هماهنگی بیشتر بازیکنان کمک 
خواهد کرد. این اردوها و بازی‌های دوستانه به کادر فنی 
هم کمک خواهد کرد تا تیم را بیشتر بشناسند و امیدوارم 
تا شروع لیگ برتر به بهترین شرایط ممکن برسیم.« او با 
اشاره به تفکرات فوتبالی سرمربی‌اش این طور می‌گوید: 
»او اسطوره باشگاه ذوب‌آهن بوده و دوران درخشانی در 
این باشگاه داشته است. حدادی‌فر انگیزه زیادی برای 
موفقیت دارد و بازیکنان هم ارتباط خوبی با این مربی 
دارند. حدادی‌فر فوق‌العاده است و علاقه به فوتبال 
مالکانه دارد. او به پاس دادن تأکید دارد و به هیچ عنوان 
زیر توپ زدن را دوست ندارد. امیدوارم با این مربی نتایج 
خوبی بگیریم. پارسال بعد از آمدن به این تیم شرایط 
خوبی داشتم و سه گل زدم و دو پاس گل دادم. بعد از 
پیشنهاد باشگاه، قراردادم را دو سال دیگر تمدید کردم 
و انگیزه زیادی دارم تا بهترین عملکرد را در فصل جدید 

داشته باشم.«

 واکنش باشگاه سپاهان
درباره جذب آلوز

با جدایی ریکاردو آلوز از تراکتور، بحث انتقال وی به 
سپاهان رسانه‌ای شد اما این موضوع هیچ گاه مورد 
تأیید باشگاه اصفهانی قرار نگرفت. احمد جمشیدیان 
سرپرست تیم می‌گوید: »ریکاردو هفته‌هاست که بازیکن 
آزاد شده و ما تاکنون هیچ مذاکره‌ای با او نداشتیم. اگر 
تصمیمی برای جذب او داشتیم، تا الان تصمیم‌گیری 
می‌کردیم. دو سه روزی است که این بازیکن اعلام کرده 
بازیکن آزاد است. به این موضوع احترام می‌گذاریم ولی 
اگر با ما بود که تا به حال اعلام کرده بودیم. به هر حال 
بحث انتقال آلوز به همه تیم‌های ایرانی مطرح شده و باز 
است، ولی تیم‌هایی که از پس گرفتن او برمی‌آیند شاید 
تیم‌هایی مثل استقلال، پرسپولیس و سپاهان باشند. 
چون عدد قرارداد این بازیکن بالاتر از بودجه بعضی از 
تیم‌های لیگ برتری است. تا این لحظه تصمیمی برای 

جذب این بازیکن نداشته‌ایم.«

5 فوتبال ایران

نقی‌زاده: بعد از آمدن دقیقی تمایلی به ماندن نداشتم

رجائیان: هاشمیان بخواهد صحرایی به پرسپولیس برمی‌گردد

مس رفسنجان با پنجره بسته بازیکن می‌گیرد

عصبانیت نویدکیا از جدایی ناگهانی محبی

علیرضا نقی‌زاده هافبک مس رفسنجان 
درباره جدایی‌اش از پیکان می‌گوید: 
»سال گذشته در خیبر خرم‌آباد بودم، 
ولی بعد از اینکه سعید دقیقی به این 
تیم آمد، در نهایت جدا شدم. در بازی 
با شمس‌آذر بحثی بین ما شکل گرفت 
که در نهایت منجر به جدایی من شد و 

بعد از این اتفاق با پیشنهاد پیکان و رسول 
خطیبی مواجه شدم. وقتی آقارسول به 
من پیشنهاد بدهد، طبیعتاً در اولویت 
قرار می‌گیرد و من پیکان را انتخاب 
کردم که خوشبختانه فصل خوبی برایم 
رقم خورد و همراه با این تیم به لیگ 
برتر صعود کردیم. واقعیت این است که 

بعد از صعود به لیگ برتر دوست داشتم 
همکاری‌ام را با پیکان ادامه دهم، ولی 
بعد از اینکه دقیقی هدایت این تیم را 
برعهده گرفت دیگر تمایل نداشتم در 
پیکان بمانم و در نهایت جدا شدم.

جالب اینجاست که دقیقی تعداد زیادی 
از بازیکنان فصل گذشته پیکان را هم 
کنار گذاشت و از آن تیم خوب و قوی 
فقط سه چهار بازیکن را حفظ کرد. من 
صحبت‌هایی با پالایش بندرعباس انجام 
دادم و حتی به توافق هم رسیدیم، ولی با 
پیشنهاد مس رفسنجان، دوباره قسمت 
این بود که با خطیبی کار کنم.« با اینکه 
مس خیلی دیر تمرینات را آغاز کرده‌ اما 
نقی‌زاده به آینده تیمش بسیار امیدوار 
است:‌ »شک نکنید تیم خوبی خواهیم 
داشت و نتایج خوبی هم خواهیم گرفت. 
خطیبی در سال‌های گذشته همیشه 
تیم‌های خوبی بسته و در کارش هم 
موفق بوده است. امیدوارم فصل خوبی 

را در مس رفسنجان رقم بزنیم.«

سهیل صحرایی در فصل گذشته چهار بازی در لیگ برتر 
برای پرسپولیس انجام داد و یکبار هم در لیگ نخبگان 
آسیا به میدان رفت که عملکردش موجب شد تا این 
باشگاه قرارداد او را اصلاح و تمدید کند، اما سرخپوشان 
برای کسب تجربه بیشتر این بازیکن سعی در انتقال 
قرضی مدافع خود به آلومینیوم اراک داشتند که فعلاً 
عدم رضایت وحید هاشمیان مانع از آن شده است. 
صحرایی پس از تمدید قرارداد اخیرش با پرسپولیس، با 
باشگاه آلومینیوم اراک قراردادی قرضی به مدت یک فصل 
امضا کرد، اما این انتقال نیازمند رضایت هاشمیان پس 
از اردوی ترکیه است. محمد رجائیان، مدیرعامل باشگاه 
آلومینیوم اراک در این باره می‌گوید: »زمانی که سرمربی 

پرسپولیس تغییر نکرده بود، مدیر برنامه صحرایی، 
قراردادش را با این باشگاه تمدید و توافق کرد که او را 
به‌عنوان یار قرضی به آلومینیوم اراک بدهد، اما پس از 
تغییر سرمربی و حضور آقای هاشمیان این موضوع به 
تأخیر افتاد. قبل از اینکه سرمربی پرسپولیس تغییر کند، 
ما با سهیل صحرایی قرارداد بستیم، اما با توجه به روابط 
حسنه آلومینیوم با بیشتر باشگاه‌ها ازجمله پرسپولیس، 
اعلام کردیم اگر نظر سرمربی این تیم استفاده از بازیکن 
در تیم خودش باشد، ما به هیچ عنوان ادعایی نخواهیم 
داشت. روند کار به این شکل بود که اگر بازیکن را 
سرمربی پرسپولیس از لیست خارج کند، به‌عنوان 

بازیکن آلومینیوم جذب کنیم.«

در حالی که تمام تیم‌های لیگ 
برتری مدت‌هاست تمرینات خود 
را پشت‌سر می‌گذارند، مسئولان 
مس رفسنجان در نهایت پس از 
اعتراض‌های گسترده نسبت به 
انتخاب سرمربی این تیم اقدام 
کردند و رسول خطیبی مربی 

امتحان پس داده فوتبال ایران 
که طی کمتر از ۶ ماه اخیر از 
مدیرعاملی تیم‌های خودروساز 
عنوان  به  را  است  رفته  کنار 
سرمربی مس انتخاب کردند. 
تعلل اعضای هیأت مدیره مس 
رفسنجان در تعیین تکلیف هرچه 

سریع‌تر وضعیت این تیم باعث 
شد بازیکنان زیادی از این تیم 
دیگر  تیم‌های  رهسپار  و  جدا 
شوند اما در شرایطی که پنجره 
نقل و انتقالاتی این تیم اسفند 
سال گذشته توسط فدراسیون 
جهانی فوتبال بسته شده است، 
مشخص نیست مسئولان مس بر 
چه اساسی با تعدادی از بازیکنان 
برای فصل جدید لیگ برتر قرارداد 
میان،  این  در  کرده‌اند.  امضا 
بخشی، سرپرست مدیرعاملی مس 
رفسنجان که چندی پیش جایگزین 
مؤمنی شده به همراه اعضای هیأت 
مدیره حاضر به پاسخگویی درباره 
شرایط این تیم نیستند و درباره 
شرایط تیم و موضوع بسته بودن 
پنجره نقل و انتقالاتی توضیحی 
ارائه نمی‌دهند تا نگرانی هواداران 
رفسنجانی درباره شرایط تیمشان 

بیش از گذشته شود.

محرم نویدکیا در شرایطی هدایت سپاهان را برعهده 
گرفت و طی روزهای اخیر تیمش را در اردوی ترکیه 
تمرین داد که محمدمهدی محبی را در جمع نفراتش 
می‌دید و مثل دوران حضورش در مس رفسنجان، از 
این بازیکن بهره می‌برد، اما پیشنهاد جدی کلبای 

امارات موجب شد تا او را از دست بدهد.
 نویدکیا امیدوار به حفظ نفرات سپاهان و اضافه 
شدن چند بازیکن جدید برای تقویت نقاط ضعف 
بود، اما در حالی که طلایی‌پوشان فعالیت نقل و 
انتقالاتی را دنبال می‌کردند، سرمربی این تیم با 
جدایی غیرمنتظره محمدمهدی محبی مواجه شد.
 این سرمربی که در مس رفسنجان نیز سابقه 

همکاری کوتاه مدت با محبی را داشت، امیدوار بود 
از این ستاره ملی‌پوش در فصل جدید نیز در ترکیب 
سپاهان بهره ببرد ولی پرداخت حق فسخ قرارداد او 
با مبلغ 600 هزار دلار از سوی کلبای امارات منجر به 
جدایی او شد تا عصبانیت نویدکیا را به همراه بیاورد.
 نویدکیا از دو روز گذشته که خبر قطعی برای جدایی 
محبی را دریافت کرده، بشدت عصبانی و کلافه است 
و تأکید داشته در بازه زمانی کوتاه مدت تا مسابقه 
پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا مقابل الدحیل قطر و 
پس از آن لیگ برتر نمی‌تواند مهره‌ای در حد و اندازه 
این بازیکن را جذب کند و با چالش سختی مواجه 

شده است.
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هنوز با نفت و گاز گچساران قرارداد دارم

مرفاوی: مسئولان نفت و گاز در حقم نامردی کردند

صمد مرفاوی، سرمربی سابق تیم گچساران 
مدعی شده در حالی برای این تیم سرمربی 
جدید انتخاب کردند که او کماکان با این تیم 

قرارداد دارد: »در گچساران زحمت کشیدیم. 
من از نیم‌فصل به تیم پیوستم و خداراشکر 
توانستیم تیم را از وضعیت سقوط نجات دهیم. 
با توجه به امکانات و نیروی انسانی محدود، 
نتایج خوبی گرفتیم و با ۴۲ امتیاز فصل را به 

پایان رساندیم. بلافاصله پس از پایان فصل با 
مدیرعامل وقت قرارداد جدید بستیم، اما پس 
از تغییر مدیریت، شرایط عوض شد. با وجود 
داشتن قرارداد معتبر، مدیرعامل جدید با مربی 

دیگری قرارداد بست.«
 صمد مرفاوی در ادامه توضیح می دهد: »همه 
از جمله گروه فنی می‌دانستند که من قرارداد 
دارم، اما اقدامی نشد. حتی سرمربی جدید 
هم می‌دانست باشگاه با من قرارداد دارد. هنوز 
نسبت به این رفتار، اقدام قانونی نکرده‌ام، اما 
ان‎شاءالله در آینده یا به تفاهم می‌رسیم یا از 

راه قانونی پیگیری خواهم کرد.«
 او از نحوه رفتار مسئولان تیم گچساران دلخور 

است: »متأسفانه رفتار باشگاه نفت و گاز 
اصاً اخلاقی و حرفه‌ای نبود. زمانی به من 
گفتند سرمربی تغییر می‌کند که همه تیم‌ها 
برنامه‌های خود را شروع کرده بودند. تا قبل 
از آن من حتی پیشنهاداتی از لیگ برتر داشتم، 
اما به تعهدم به گچساران پایبند ماندم ولی 
آنها پایبند نماندند و ضررش متوجه من شد.« 
سرمربی سابق استقلال شرایط این تیم برای 
فصل جدید را هم سخت توصیف می‌کند: 
»استقلال سال‌هاست دچار بی‌ثباتی مدیریتی 
و فنی است. تا زمانی که ثبات ایجاد نشود، 

موفقیتی حاصل نمی‌شود. «
مرفاوی در پایان توضیحاتش می گوید: »این 

ثبات باید در تمام سطوح از مالکیت تا کادر فنی 
وجود داشته باشد. برای موفقیت استقلال، 
ساپینتو به تنهایی کافی نیست. تمام ارکان باید 
هماهنگ عمل کنند. با شرایط فعلی، حتی 
حضور در جمع ۵ تیم اول هم چالش‌برانگیز 
است. مشکل اصلی نبود هماهنگی بین 

هیأت مدیره است. هواداران و پیشکسوتان 
باید صبور باشند و به مدیریت زمان دهند، 
اما مدیریت هم باید برنامه‌ای مشخص 

داشته باشد. با این شرایط مدعی شدن 
استقلال سخت است. اوضاعی که می‌بینیم 
نگران‌کننده است و قهرمان شدن تیم در 

چنین وضعیتی اصلاً راحت نیست.«

ابهام فراوان در قطع همکاری ناگهانی آلوز با تراکتور

پایان عجیب قرارداد 3 ساله یاغی پرتغالی با آنفالو

پایانی برای قراردادهای آماتور با 
بازیکنان خارجی در لیگ برتر 
قابل تصور  فوتبال کشورمان 

نیست.
ه‌ها  شگا با که  ست  ل‌ها سا  
و تیم‌های حاضر در لیگ برتر 
فوتبال کشورمان از قراردادهایی 
سرمربیان  و  بازیکنان  با  که 
خارجی فوتبال دارند، متضرر 
انگار  بین  این  می‌شوند و در 
تفاوتی بین باشگاه‌های دولتی 
و خصوصی هم وجود ندارد. از 
جریمه‌های سنگین گرفته تا بسته 
شدن پنجره نقل و انتقالات و 
کسر امتیاز و... همه و همه در 
سایه شکایت برخی بازیکنان و 
مربیان خارجی شامل حال اکثر 
تیم‌ها طی سال‌های گذشته 
شده است. البته این فقط شامل 
حال باشگاه‌ها نمی‌شود و حتی 
فدراسیون فوتبال کشورمان هم 
بابت همین قراردادها، خیلی 

وقت‌ها نقره‌داغ شده است. 
و  اطاع  وجود  با  متأسفانه 
تجربه‌ای که اکثر باشگاه‌ها از این 
موارد دارند و حداقل برای یک بار 
هم که شده طعم تلخ جریمه، 
ین  ا بابت  را  و...  ومیت  محر
قراردادها چشیده‌اند، اما باز هم 
شاهد بسته شدن قراردادهایی 
هستیم که به راحتی از طرف 
بازیکنان و مربیان خارجی زیرپا 
گذاشته می‌شود و دست باشگاه‌ها 
به هیچ جایی بند نیست. باشگاه 

تراکتور به عنوان یک باشگاه 
خصوصی با هزینه معقولی که در 
فصل گذشته رقابت‌های لیگ 
برتر داشت، توانست به قهرمانی 
بیست و چهارمین دوره رقابت‌ها 
دست پیدا کند و مدیران این تیم 
در همان روزهایی که سرمست از 
این قهرمانی بودند، اعلام کردند 
بازیکن خارجی، مؤثر و خوب این 
تیم یعنی ریکاردو آلوز قراردادش 
را برای سه فصل متوالی با تراکتور 
تمدید کرده است. این خبر به 
طور حتم برای هواداران تراکتور 
خبر بسیار خوب و خوشایندی 
بود که در پایان فصل اعلام شد 
تا آنها خیالشان از ادامه حضور 
این بازیکن راحت باشد. اما با 
شروع تمرینات تراکتوری‌ها و با 
وجود حضور بسیاری از بازیکنان 
و مربیان خارجی در اردوی این 
تیم، خبری از آلوز نشد و این 
بازیکن قید حضور در تراکتور را 
به راحتی آب خوردن زد و دست 
مدیران تراکتور را در حنا گذاشت. 
سعید مظفری‌زاده درباره عدم 
حضور آلوز گفته بود: »آلوز چند 
ماه پیش از پایان فصل گذشته، 
قرارداد خود را به مدت سه فصل 
با باشگاه تمدید کرد و به احترام 
درخواستی که این بازیکن از ما 
داشت، موضوع اعام تمدید 
قرارداد به پیش از فصل موکول 
شد. این قرارداد ثبت شده و 
طبیعتاً از نظر حقوقی ریکاردو آلوز 

بازیکن تراکتور است. 
در همین راستا مثل سایر نفرات، 
تمرینات  برای حضور در  او  از 
دعوت کردیم و پیش‌پرداخت 
فصل جدید نیز به حسابش واریز 
شد، اما او بدون ارائه توضیح 
قانع‌کننده از شرکت در تمرینات 

مظفری‌زاده 
در این‌باره 

اینطور 
توضیح 

می‌دهد: 
هرگونه 
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خداحافظی 
و این دست 

رفتارها، 
تصمیمات 
شخصی او 

بوده و از نظر 
ما، او بازیکن 
تحت قرارداد 

با باشگاه 
است

امتناع کرد. ریکاردو مثل سایر 
بزرگان تیم برای ما ارزشمند است 
و زحمات زیادی برای موفقیت 
تیم‌ متحمل شده و مثل سایر 
بازیکنان برای او احترام قائل 
هستیم و معتقدیم که ماک، 
قراردادی است که به امضا رسیده 
و در اختیار طرفین قرار دارد. راه 
بازگشت او به تمرینات باز است. 
در صورت بازگشت، سرمربی تیم 
درباره ادامه حضور او تصمیم 

خواهد گرفت.« این حرف‌های 
مدیرعامل تراکتور در حالی منتشر 
شد که آلوز با انتشار پستی به 
کلی پرونده تراکتور را بست و 
تیم خداحافظی کرد.  این  از 
مظفری‌زاده در این‌باره اینطور 
توضیح می‌دهد: »هرگونه آنفالو، 
پست خداحافظی و این دست 
او  رفتارها، تصمیمات شخصی 
بوده و از نظر ما، او بازیکن تحت 
قرارداد با باشگاه است. باشگاه 

در این پرونده با صبر، شفافیت 
و براساس قوانین رفتار کرده 
و از مسیر حرفه‌ای خود خارج 
نشده است و بعد از این نیز از 
طریق مراجع قانونی حق و حقوق 
باشگاه پیگیری خواهد شد.« با 
وجود این باید دید چقدر دست 
مدیران تراکتور برای پیگیری 
قانونی این قرارداد باز است. به 
نظر می‌رسد وقتی این بازیکن 
خارجی به راحتی با آنفالو کردن 

باشگاه و مدیران تراکتور، قرارداد 
آن  که پیش‌قسط  سه‌ساله‌ای 
را نیز دریافت کرده است، کنار 
می‌گذارد، دستش در این‌باره باز 
است و حداقل کاری که مدیران 
تراکتور می‌توانند بکنند، این 
است که برای یک‌بار هم شده 
دقیق قرارداد او را مطالعه کنند 
تا بدانند واقعاً از نظر قانونی 
می‌توانند در این پرونده، به حق 
باشگاه دست پیدا کنند یا خیر.
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